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Harzbasis:

Strombelastbarkeit
von Cu-Leitern bei Nenndicken des Basismaterials

Leiterquerschnitt in mm 2

Typbezeichnung: von 1,6...3,2 mm.
(Beispiele) PF: Phenol Reduktion um 15 %, wenn die Platte mit Abdecklack
EP: Epoxid versehen oder weniger als 0,8 mm dick ist.
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g 2 Kleinster Abstand zwischen den Leitern in mm
s A ohne Isolieriiberzug, Héhen bis 3000 m
1 B ohne Isolieriiberzug,
0,01 0,02 0,040060,1 02 0406 1 Hbhen Gber 3000 m bis 15000 m

C mit Isolieriiberzug, H8hen bis 3000 m
D mit Isolieriberzug, H8hen liber 3000 m




